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#1A: Para el 60% fue una demostración de 
fuerza frente a la oposición 

Reporte conjunto de D´Alessio IROL y Berensztein, en base a los resultados de 500 

encuestas efectuadas el 3 de abril. 

1. La movilización superó las expectativas y demostró a los 

votantes de Cambiemos la fuerza que mantienen 

Le parece que la movilización del Sábado 1º fue.… 

% - Total y según voto en el ballotage 

 Total Votó a Cambiemos Votó al FPV 

Mayor a lo que preveía 53 74 32 

Menor a lo que preveía 22 16 29 

Igual a lo que preveía 15 5 26 

Otra 4 1 7 

No sabe 6 4 6 

Fuente D’Alessio IROL/Berensztein® 

 

 Pensada como una demostración frente a la oposición, la marcha resultó siendo 

una comprobación de la propia fuerza: 3 de cada 4 votantes de Cambiemos se 

vieron sorprendidos en relación a la convocatoria, en tanto que para los 

simpatizantes del FPV estuvo dentro de lo previsible. 

 

En función de la marcha, Ud. diría que el Gobierno… 
% - Total y según voto en el ballotage 

 Total Votó a Cambiemos Votó al FPV 

Salió fortalecido 53 81 24 

Salió debilitado 4 1 7 

No modificó su situación 37 16 60 

No sabe 6 2 9 

Fuente D’Alessio IROL/Berensztein® 

 

 La movilización refuerza la posición del Gobierno, en particular frente a los ojos de 

sus propios electores. 
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2. Los motivos: Apoyar al Gobierno y potenciar su posición 

¿Cuáles fueron las principales motivaciones de quienes fueron a la movilización? 

 % - Respuesta Múltiple - Total y según voto en el ballotage 

 Total Votó a Cambiemos Votó al FPV 

Demostrar fuerza ante  sectores 
opositores 

60 46 74 

Apoyar al Gobierno 52 69 35 

Apoyar la democracia 42 73 10 

Pedir al Gobierno que profundice 
medidas 

14 20 8 

Pedir al Gobierno que flexibilice 
medidas 

3 4 2 

No sabe 3 1 5 

Fuente D’Alessio IROL/Berensztein® 

 

 Para los sectores de la oposición, la marcha tenía el claro objetivo de ser una 

demostración de fuerza. 

 

 

3. El Gobierno no incidió en la convocatoria  

Para usted la marcha fue… 

% - Total y según voto en el ballotage 

 Total Votó a Cambiemos Votó al FPV 

Manejada por sectores afines al 
Gobierno 

41 33 49 

Espontánea 33 55 9 

Manejada por el Gobierno 19 4 36 

No sabe 7 8 6 

Fuente D’Alessio IROL/Berensztein® 

 

 Percepción de que la movilización no fue impulsada desde el mismo Gobierno. 
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4. La mitad piensa que los reclamos serán tomados en cuenta, 

en especial quienes apoyaron la presidencia de Macri 
 

Considera que los reclamos escuchados en la  marcha sobre el manejo frente a cortes 

y paros...  

% - Total y según voto en el ballotage 

 Total Votó a Cambiemos Votó al FPV 

Serán tomados en cuenta por 
el Gobierno 

46 62 29 

No alterarán la acción del 
Gobierno 

38 29 48 

Otra 8 3 13 

No sabe 8 6 10 

Fuente D’Alessio IROL/Berensztein® 

 

 6 de cada 10 votantes de Cambiemos consideran que el Gobierno tomará acciones 

en relación a los reclamos sobre el manejo de paros y cortes. 

 

5. Escasas expectativas de que se morigeren los reclamos 

opositores 

Diría que las presiones de la CGT y de los gremios más radicalizados en contra del 
Gobierno… 

% - Total y según voto en el ballotage 

 Total Votó a Cambiemos Votó al FPV 

Disminuirán 9 14 4 

Aumentarán 43 26 61 

Se mantendrán igual 43 56 29 

No sabe 5 4 6 

Fuente D’Alessio IROL/Berensztein® 

 

 Después de esta marcha no se modificarán las presiones de la CGT y los sectores 

más radicalizados.  

 Posiciones disímiles de votantes al FPV y de Cambiemos respecto a si las presiones 

contra el Gobierno se incrementarán o permanecerán en el nivel actual. Los 

simpatizantes del FPV indican que irán en aumento (61%), en tanto que los de 

Cambiemos suponen que se mantendrán sin modificaciones (56%). 
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Encuestas de opinión a 500 argentinos, mayores de 18 años, de todo el 

país, realizadas en forma online sobre panel D’Alessio IROL sin spam, el 3 

de abril de 2017. 

 

Se agradece su difusión. 

Consultas de Prensa:  
(011)15-4425-2548 /(011)4331-1333 
prensa@dalessio.com.ar 

 

 

 
SOBRE D’ALESSIO IROL: empresa argentina dedicada a investigaciones 
de mercado y asesoramiento en estrategia, comunicación y 
marketing tanto en América Latina como para el mercado hispano 
en los EE.UU., con más de 30 años de presencia nacional e 
internacional. IRAM e IQNet le otorgaron la certificación ISO 
9001:2000 por su Gestión de la Calidad en el Desarrollo del 
Procedimiento de Investigación. 

 

www.dalessio.com.ar I  D’Alessio IROL I   @dalessioIROL I  D’Alessio IROL 
 
 
 

SOBRE BERENSZTEIN®: consultora argentina de análisis político estratégico que provee 
una mirada externa e independiente para comprender las dinámicas sociales y 
predecir su impacto en la vida de las personas y de las empresas. Nuestros servicios 
profesionales están concebidos como un insumo clave para la toma de decisiones de 
líderes y organizaciones que enfrentan los típicos desafíos de un contexto de cambio, 
con altos umbrales de incertidumbre e inestabilidad en las reglas del juego.  

 

www.berensztein.com I  Berensztein® I  Berensztein® I @sberensztein 
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